
 Gemeenteraad 
Zitting van 2 januari 2019 

Notule 
 

Aanwezig: Jean-Pierre Deven: voorzitter; 
Kurt Windels: burgemeester; 
Martine Verhamme, Nadine Verheye, Trui Lambrecht, Jan Rosseel: schepenen; 
Katrien Vandecasteele: schepen (voorzitter BCSD); 
Jan Defreyne, Els Leysen, Sabine Lampaert, Filip Blanckaert, Enigo Vandendriessche, 
Dorine Behaeghe, Carine Geldhof, Bart Buyse, Lucas Staes, Ann Vandevelde, 
Dries Couckuyt, Steven De Maesschalck, Diederik Vanderheeren, Kurt Soenens: 
raadsleden; 
Dominik Ronse: algemeen directeur 

 
De zitting vangt aan om 20.00 uur. 
 
De heer Dirk Debaere, uittredend voorzitter, deelt mee dat, in uitvoering van artikel 32 van het Decreet over 
het Lokaal bestuur van elke raadszitting een zittingsverslag dient te worden gemaakt. Dit zal gebeuren aan 
de hand van een audio-opname van de zitting. Deze zitting zal samen met de notulen gepubliceerd worden 
overeenkomstig 286 van het Decreet over het Lokaal bestuur. 
 

Openbare zitting 

1.  Kennis nemen van de geldigverklaring van de verkiezingsuitslag van 14 oktober 2018 

De GEMEENTERAAD, 
Gelet op de artikels 202 en volgende van het Lokaal en Provinciaal Kiesdecreet van 8 juli 2011; 
Gelet op de beslissing van 5 december 2018 van de Raad voor Verkiezingsbetwistingen houdende 

geldigverklaring van de gemeenteraadsverkiezingen gehouden te Ingelmunster op 14 oktober 2018; 
Overwegende dat de algemeen directeur de beslissing van 5 december 2018 heeft voorgelezen; 

NEEMT KENNIS 
Van de beslissing van 5 december 2018 van de Raad voor Verkiezingsbetwistingen houdende 
geldigverklaring van de gemeenteraadsverkiezingen gehouden te Ingelmunster op 14 oktober 2018. 
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2.  Kennis nemen van de benoeming en de eedaflegging van de heer Burgemeester 

De GEMEENTERAAD, 
Gelet op de artikels 11 en 59 van het Gemeentedecreet van 15 juli 2005; 
Gelet op het ministerieel besluit van 13 december 2018 houdende benoeming van de heer Kurt 

Windels tot burgemeester van de gemeente Ingelmunster; 
Overwegende dat de algemeen directeur het besluit van 13 december 2018 heeft voorgelezen; 
Overwegende dat de heer Kurt Windels de daartoe voorgeschreven eed heeft afgelegd in handen van 

de heer Carl Dacaluwé, gouverneur van West-Vlaanderen op 19 december 2018; 
Overwegende dat deze eedaflegging als burgemeester geldig is als eedaflegging als 

gemeenteraadslid; 
NEEMT KENNIS 
Van het ministerieel besluit van 13 december 2018 houdende benoeming van de heer Kurt Windels tot 
burgemeester van de gemeente Ingelmunster en van de eedaflegging op 19 december 2018; 
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3.  Installeren van de gemeenteraad 

De GEMEENTERAAD, 
Met het oog op de hiernavermelde eedaflegging in openbare vergadering; 
Gelet op het Decreet over het Lokaal bestuur, meer bepaald artikel 6; 
Gelet op het proces-verbaal betreffende de gemeenteraadsverkiezing van 14 oktober 2018 waaruit 

blijkt dat volgende personen door het hoofdbureau als gemeenteraadsleden werden verkozen verklaard: 
 WINDELS Kurt (DE BRUG/N-VA/OpenVLD) 
 VERHAMME Martine (DE BRUG/N-VA/OpenVLD) 
 LAMPAERT Sabine (CD&V) 
 VERHEYE Nadine (DE BRUG/N-VA/OpenVLD) 
 VERSTRAETE Geert (CD&V) 
 BLANCKAERT Filip (CD&V) 
 DEBEUF Fien (DE BRUG/N-VA/OpenVLD) 
 LAMBRECHT Trui (DE BRUG/N-VA/OpenVLD) 
 DEFREYNE Jan (CD&V) 
 ROSSEEL Jan (DE BRUG/N-VA/OpenVLD) 
 VANDENDRIESSCHE Enigo (sp.a+) 
 VANDECASTEELE Katrien (DE BRUG/N-VA/OpenVLD) 
 DEVEN Jean Pierre (DE BRUG/N-VA/OpenVLD) 
 BUYSE Bart (CD&V) 
 GELDHOF Carine (DE BRUG/N-VA/OpenVLD) 
 STAES Lucas (DE BRUG/N-VA/OpenVLD) 
 VANDEVELDE Ann (DE BRUG/N-VA/OpenVLD) 
 BEHAEGHE Dorine (DE BRUG/N-VA/OpenVLD) 
 COUCKUYT Dries (sp.a+) 
 DE MAESSCHALCK Steven (DE BRUG/N-VA/OpenVLD) 
 SOENENS-DEVOLDER Kurt (sp.a+) 

Gelet op het besluit van de Raad voor Verkiezingsbetwistingen van 5 december 2018 waardoor deze 
verkiezing geldig werd verklaard; 

Overwegende dat de heer Kurt Windels door het besluit van 13 december 2018 van de Vlaamse 
minister bevoegd voor binnenlandse aangelegenheden tot burgemeester van de gemeente werd benoemd 
en met het oog op de uitvoering van deze functie op 19 december 2018 in handen van de gouverneur van 
West-Vlaanderen de voorgeschreven eed heeft afgelegd; 

Overwegende dat, aangezien mevrouw Martine Verhamme geen afstand doet van haar mandaat, 
mevrouw Fien Debeuf, overeenkomstig artikel 11, eerste lid van het Decreet over het Lokaal bestuur, geacht 
wordt afstand te doen van haar mandaat omdat, overeenkomstig artikel 10, eerst lid 7° van het Decreet 
over het Lokaal bestuur, bloedverwanten tot en met de tweede graad niet samen deel kunnen uitmaken van 
de gemeenteraad en omdat mevrouw Martine Verhamme op 14 oktober 2018 het meest stemmen behaalde; 

Overwegende dat de heer Diederik Vanderheeren als eerste opvolger, verkozen op lijst 7 – DE 
BRUG/N-VA/OpenVLD, opgeroepen wordt tot de gemeenteraad; 

Overwegende dat de heer Geert Verstraete, verkozen op lijst 3 – CD&V, op datum van 12 december 
2018 afstand deed van zijn mandaat als gemeenteraadslid; 

Overwegende dat deze afstand van mandaat definitief is geworden door de kennisname van de raad 
op heden; 

Overwegende dat mevrouw Els Leysen als eerste opvolger, verkozen op lijst 3 – CD&V opgeroepen 
wordt tot de gemeenteraad; 

Overwegende dat er geen verdere onverenigbaarheden zijn; 
Overwegende dat er zich niemand heeft verontschuldigd; 
Overwegende dat er niemand zonder reden afwezig is; 
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Overwegende dat de voorzitter van de vergadering vaststelt dat er geen bezwaren werden ingediend 
in verband met de verkiesbaarheidsvoorwaarden met betrekking tot de verkozen gemeenteraadsleden; 

Overwegende dat, na onderzoek van de geloofsbrieven, waarvan door de voorzitter als verslaggever 
per verkozene een verslag wordt opgesteld, iedereen nog steeds voldoet aan de verkiesbaarheidsvereisten 
en dat niemand zich in een toestand van onverenigbaarheid bevindt; 

Overwegende dat de in artikel 6, §3 van het Decreet over het Lokaal bestuur voorgeschreven eed “Ik 
zweer de verplichtingen van mijn mandaat trouw na te komen.” door de verkozen gemeenteraadsleden werd 
afgelegd in handen van de heer Dirk Debaere, uittredend voorzitter van de gemeenteraad; 

Overwegende dat door de eedaflegging de verkozen gemeenteraadsleden ambtsbevoegd worden en 
dat betreffende het vervullen van deze formaliteit een afzonderlijke akte werd opgesteld, toegevoegd in 
bijlage; 

Overwegende dat een rangorde onder de gemeenteraadsleden werd opgemaakt; 
NEEMT KENNIS 
Van deze eedaflegging en aanstelling en gaat over tot de orde van de dag. 
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AANSTELLING VAN EEN GEMEENTERAADSLID 

Betreft: Onderzoek van de geloofsbrieven 

Geachte, 

Uit het proces-verbaal betreffende de gemeenteraadsverkiezing van 14 oktober 2018 blijkt dat mevrouw 
VERHAMME Martine als gemeenteraadslid op de kandidatenlijst nr. 7 (DE BRUG/N-VA/OpenVLD) werd 
verkozen. 

De geloofsbrieven, zijnde een recent uittreksel uit het bevolkingsregister, een recent uittreksel uit het 
strafregister en een verklaring op eer inzake de onverenigbaarheden, tonen aan dat mevrouw VERHAM-
ME Martine aan de verkiesbaarheidsvoorwaarden, zoals opgenomen in de Gemeentekieswet voldoet. 

Hebben wij de eer U voor te stellen, 

de geloofsbrieven van mevrouw VERHAMME Martine 

goed te keuren en, met het oog op haar aanstelling, haar uit te nodigen de door artikel 6, §3 van het 
Decreet over het Lokaal bestuur voorgeschreven eed af te leggen. 

 Aldus voorgesteld te Ingelmunster op 2 januari 2019, 

Namens de gemeenteraad, 
De verslaggever, 

 

Dirk Debaere 
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AANSTELLING VAN EEN GEMEENTERAADSLID 

Betreft: Onderzoek van de geloofsbrieven 

Geachte, 

Uit het proces-verbaal betreffende de gemeenteraadsverkiezing van 14 oktober 2018 blijkt dat mevrouw 
LAMPAERT Sabine als gemeenteraadslid op de kandidatenlijst nr. 3 (CD&V) werd verkozen. 

De geloofsbrieven, zijnde een recent uittreksel uit het bevolkingsregister, een recent uittreksel uit het 
strafregister en een verklaring op eer inzake de onverenigbaarheden, tonen aan dat mevrouw LAMPAERT 
Sabine aan de verkiesbaarheidsvoorwaarden, zoals opgenomen in de Gemeentekieswet voldoet. 

Hebben wij de eer U voor te stellen, 

de geloofsbrieven van mevrouw LAMPAERT Sabine 

goed te keuren en, met het oog op haar aanstelling, haar uit te nodigen de door artikel 6, §3 van het 
Decreet over het Lokaal bestuur voorgeschreven eed af te leggen. 

 Aldus voorgesteld te Ingelmunster op 2 januari 2019, 

Namens de gemeenteraad, 
De verslaggever, 

 

Dirk Debaere 
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AANSTELLING VAN EEN GEMEENTERAADSLID 

Betreft: Onderzoek van de geloofsbrieven 

Geachte, 

Uit het proces-verbaal betreffende de gemeenteraadsverkiezing van 14 oktober 2018 blijkt dat mevrouw 
VERHEYE Nadine als gemeenteraadslid op de kandidatenlijst nr. 7 (DE BRUG/N-VA/OpenVLD) werd 
verkozen. 

De geloofsbrieven, zijnde een recent uittreksel uit het bevolkingsregister, een recent uittreksel uit het 
strafregister en een verklaring op eer inzake de onverenigbaarheden, tonen aan dat mevrouw VERHEYE 
Nadine aan de verkiesbaarheidsvoorwaarden, zoals opgenomen in de Gemeentekieswet voldoet. 

Hebben wij de eer U voor te stellen, 

de geloofsbrieven van mevrouw VERHEYE Nadine 

goed te keuren en, met het oog op haar aanstelling, haar uit te nodigen de door artikel 6, §3 van het 
Decreet over het Lokaal bestuur voorgeschreven eed af te leggen. 

 Aldus voorgesteld te Ingelmunster op 2 januari 2019, 

Namens de gemeenteraad, 
De verslaggever, 

 

Dirk Debaere 
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AANSTELLING VAN EEN GEMEENTERAADSLID 

Betreft: Onderzoek van de geloofsbrieven 

Geachte, 

Uit het proces-verbaal betreffende de gemeenteraadsverkiezing van 14 oktober 2018 blijkt dat de heer 
BLANCKAERT Filip als gemeenteraadslid op de kandidatenlijst nr. 3 (CD&V) werd verkozen. 

De geloofsbrieven, zijnde een recent uittreksel uit het bevolkingsregister, een recent uittreksel uit het 
strafregister en een verklaring op eer inzake de onverenigbaarheden, tonen aan dat de heer BLAN-
CKAERT Filip aan de verkiesbaarheidsvoorwaarden, zoals opgenomen in de Gemeentekieswet voldoet. 

Hebben wij de eer U voor te stellen, 

de geloofsbrieven van de heer BLANCKAERT Filip 

goed te keuren en, met het oog op zijn aanstelling, hem uit te nodigen de door artikel 6, §3 van het 
Decreet over het Lokaal bestuur voorgeschreven eed af te leggen. 

 Aldus voorgesteld te Ingelmunster op 2 januari 2019, 

Namens de gemeenteraad, 
De verslaggever, 

 

Dirk Debaere 
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AANSTELLING VAN EEN GEMEENTERAADSLID 

Betreft: Onderzoek van de geloofsbrieven 

Geachte, 

Uit het proces-verbaal betreffende de gemeenteraadsverkiezing van 14 oktober 2018 blijkt dat mevrouw 
LAMBRECHT Trui als gemeenteraadslid op de kandidatenlijst nr. 7 (DE BRUG/N-VA/OpenVLD) werd 
verkozen. 

De geloofsbrieven, zijnde een recent uittreksel uit het bevolkingsregister, een recent uittreksel uit het 
strafregister en een verklaring op eer inzake de onverenigbaarheden, tonen aan dat mevrouw LAM-
BRECHT Trui aan de verkiesbaarheidsvoorwaarden, zoals opgenomen in de Gemeentekieswet voldoet. 

Hebben wij de eer U voor te stellen, 

de geloofsbrieven van mevrouw LAMBRECHT Trui 

goed te keuren en, met het oog op haar aanstelling, haar uit te nodigen de door artikel 6, §3 van het 
Decreet over het Lokaal bestuur voorgeschreven eed af te leggen. 

 Aldus voorgesteld te Ingelmunster op 2 januari 2019, 

Namens de gemeenteraad, 
De verslaggever, 

 

Dirk Debaere 
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AANSTELLING VAN EEN GEMEENTERAADSLID 

Betreft: Onderzoek van de geloofsbrieven 

Geachte, 

Uit het proces-verbaal betreffende de gemeenteraadsverkiezing van 14 oktober 2018 blijkt dat de heer 
DEFREYNE Jan als gemeenteraadslid op de kandidatenlijst nr. 3 (CD&V) werd verkozen. 

De geloofsbrieven, zijnde een recent uittreksel uit het bevolkingsregister, een recent uittreksel uit het 
strafregister en een verklaring op eer inzake de onverenigbaarheden, tonen aan dat de heer DEFREYNE 
Jan aan de verkiesbaarheidsvoorwaarden, zoals opgenomen in de Gemeentekieswet voldoet. 

Hebben wij de eer U voor te stellen, 

de geloofsbrieven van de heer DEFREYNE Jan 

goed te keuren en, met het oog op zijn aanstelling, hem uit te nodigen de door artikel 6, §3 van het 
Decreet over het Lokaal bestuur voorgeschreven eed af te leggen. 

 Aldus voorgesteld te Ingelmunster op 2 januari 2019, 

Namens de gemeenteraad, 
De verslaggever, 

 

Dirk Debaere 
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AANSTELLING VAN EEN GEMEENTERAADSLID 

Betreft: Onderzoek van de geloofsbrieven 

Geachte, 

Uit het proces-verbaal betreffende de gemeenteraadsverkiezing van 14 oktober 2018 blijkt dat de heer 
ROSSEEL Jan als gemeenteraadslid op de kandidatenlijst nr. 7 (DE BRUG/N-VA/OpenVLD) werd verkozen. 

De geloofsbrieven, zijnde een recent uittreksel uit het bevolkingsregister, een recent uittreksel uit het 
strafregister en een verklaring op eer inzake de onverenigbaarheden, tonen aan dat de heer ROSSEEL 
Jan aan de verkiesbaarheidsvoorwaarden, zoals opgenomen in de Gemeentekieswet voldoet. 

Hebben wij de eer U voor te stellen, 

de geloofsbrieven van de heer ROSSEEL Jan 

goed te keuren en, met het oog op zijn aanstelling, hem uit te nodigen de door artikel 6, §3 van het 
Decreet over het Lokaal bestuur voorgeschreven eed af te leggen. 

 Aldus voorgesteld te Ingelmunster op 2 januari 2019, 

Namens de gemeenteraad, 
De verslaggever, 

 

Dirk Debaere 
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AANSTELLING VAN EEN GEMEENTERAADSLID 

Betreft: Onderzoek van de geloofsbrieven 

Geachte, 

Uit het proces-verbaal betreffende de gemeenteraadsverkiezing van 14 oktober 2018 blijkt dat de heer 
VANDENDRIESSCHE Enigo als gemeenteraadslid op de kandidatenlijst nr. 1 (sp.a+) werd verkozen. 

De geloofsbrieven, zijnde een recent uittreksel uit het bevolkingsregister, een recent uittreksel uit het 
strafregister en een verklaring op eer inzake de onverenigbaarheden, tonen aan dat de heer VANDEN-
DRIESSCHE Enigo aan de verkiesbaarheidsvoorwaarden, zoals opgenomen in de Gemeentekieswet vol-
doet. 

Hebben wij de eer U voor te stellen, 

de geloofsbrieven van de heer VANDENDRIESSCHE Enigo 

goed te keuren en, met het oog op zijn aanstelling, hem uit te nodigen de door artikel 6, §3 van het 
Decreet over het Lokaal bestuur voorgeschreven eed af te leggen. 

 Aldus voorgesteld te Ingelmunster op 2 januari 2019, 

Namens de gemeenteraad, 
De verslaggever, 

 

Dirk Debaere 
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AANSTELLING VAN EEN GEMEENTERAADSLID 

Betreft: Onderzoek van de geloofsbrieven 

Geachte, 

Uit het proces-verbaal betreffende de gemeenteraadsverkiezing van 14 oktober 2018 blijkt dat mevrouw 
VANDECASTEELE Katrien als gemeenteraadslid op de kandidatenlijst nr. 7 (DE BRUG/N-VA/OpenVLD) 
werd verkozen. 

De geloofsbrieven, zijnde een recent uittreksel uit het bevolkingsregister, een recent uittreksel uit het 
strafregister en een verklaring op eer inzake de onverenigbaarheden, tonen aan dat mevrouw VANDE-
CASTEELE Katrien aan de verkiesbaarheidsvoorwaarden, zoals opgenomen in de Gemeentekieswet vol-
doet. 

Hebben wij de eer U voor te stellen, 

de geloofsbrieven van mevrouw VANDECASTEELE Katrien 

goed te keuren en, met het oog op haar aanstelling, haar uit te nodigen de door artikel 6, §3 van het 
Decreet over het Lokaal bestuur voorgeschreven eed af te leggen. 

 Aldus voorgesteld te Ingelmunster op 2 januari 2019, 

Namens de gemeenteraad, 
De verslaggever, 

 

Dirk Debaere 
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AANSTELLING VAN EEN GEMEENTERAADSLID 

Betreft: Onderzoek van de geloofsbrieven 

Geachte, 

Uit het proces-verbaal betreffende de gemeenteraadsverkiezing van 14 oktober 2018 blijkt dat de heer 
DEVEN Jean Pierre als gemeenteraadslid op de kandidatenlijst nr. 7 (DE BRUG/N-VA/OpenVLD) werd 
verkozen. 

De geloofsbrieven, zijnde een recent uittreksel uit het bevolkingsregister, een recent uittreksel uit het 
strafregister en een verklaring op eer inzake de onverenigbaarheden, tonen aan dat de heer DEVEN Jean 
Pierre aan de verkiesbaarheidsvoorwaarden, zoals opgenomen in de Gemeentekieswet voldoet. 

Hebben wij de eer U voor te stellen, 

de geloofsbrieven van de heer DEVEN Jean Pierre 

goed te keuren en, met het oog op zijn aanstelling, hem uit te nodigen de door artikel 6, §3 van het 
Decreet over het Lokaal bestuur voorgeschreven eed af te leggen. 

 Aldus voorgesteld te Ingelmunster op 2 januari 2019, 

Namens de gemeenteraad, 
De verslaggever, 

 

Dirk Debaere 
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2 januari 2018 - blz. 18/41

Dit is een rechtsgeldig elektronisch ondertekend document van 42 blz. Verifieer de geldigheid ervan met code 3185-7786-7223-2671 op www.verifieer.be.



 

 

 

AANSTELLING VAN EEN GEMEENTERAADSLID 

Betreft: Onderzoek van de geloofsbrieven 

Geachte, 

Uit het proces-verbaal betreffende de gemeenteraadsverkiezing van 14 oktober 2018 blijkt dat de heer 
BUYSE Bart als gemeenteraadslid op de kandidatenlijst nr. 3 (CD&V) werd verkozen. 

De geloofsbrieven, zijnde een recent uittreksel uit het bevolkingsregister, een recent uittreksel uit het 
strafregister en een verklaring op eer inzake de onverenigbaarheden, tonen aan dat de heer BUYSE Bart 
aan de verkiesbaarheidsvoorwaarden, zoals opgenomen in de Gemeentekieswet voldoet. 

Hebben wij de eer U voor te stellen, 

de geloofsbrieven van de heer BUYSE Bart 

goed te keuren en, met het oog op zijn aanstelling, hem uit te nodigen de door artikel 6, §3 van het 
Decreet over het Lokaal bestuur voorgeschreven eed af te leggen. 

 Aldus voorgesteld te Ingelmunster op 2 januari 2019, 

Namens de gemeenteraad, 
De verslaggever, 

 

Dirk Debaere 
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AANSTELLING VAN EEN GEMEENTERAADSLID 

Betreft: Onderzoek van de geloofsbrieven 

Geachte, 

Uit het proces-verbaal betreffende de gemeenteraadsverkiezing van 14 oktober 2018 blijkt dat mevrouw 
GELDHOF Carine als gemeenteraadslid op de kandidatenlijst nr. 7 (DE BRUG/N-VA/OpenVLD) werd 
verkozen. 

De geloofsbrieven, zijnde een recent uittreksel uit het bevolkingsregister, een recent uittreksel uit het 
strafregister en een verklaring op eer inzake de onverenigbaarheden, tonen aan dat mevrouw GELDHOF 
Carine aan de verkiesbaarheidsvoorwaarden, zoals opgenomen in de Gemeentekieswet voldoet. 

Hebben wij de eer U voor te stellen, 

de geloofsbrieven van mevrouw GELDHOF Carine 

goed te keuren en, met het oog op haar aanstelling, haar uit te nodigen de door artikel 6, §3 van het 
Decreet over het Lokaal bestuur voorgeschreven eed af te leggen. 

 Aldus voorgesteld te Ingelmunster op 2 januari 2019, 

Namens de gemeenteraad, 
De verslaggever, 

 

Dirk Debaere 
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AANSTELLING VAN EEN GEMEENTERAADSLID 

Betreft: Onderzoek van de geloofsbrieven 

Geachte, 

Uit het proces-verbaal betreffende de gemeenteraadsverkiezing van 14 oktober 2018 blijkt dat de heer 
STAES Lucas als gemeenteraadslid op de kandidatenlijst nr. 7 (DE BRUG/N-VA/OpenVLD) werd verkozen. 

De geloofsbrieven, zijnde een recent uittreksel uit het bevolkingsregister, een recent uittreksel uit het 
strafregister en een verklaring op eer inzake de onverenigbaarheden, tonen aan dat de heer STAES Lucas 
aan de verkiesbaarheidsvoorwaarden, zoals opgenomen in de Gemeentekieswet voldoet. 

Hebben wij de eer U voor te stellen, 

de geloofsbrieven van de heer STAES Lucas 

goed te keuren en, met het oog op zijn aanstelling, hem uit te nodigen de door artikel 6, §3 van het 
Decreet over het Lokaal bestuur voorgeschreven eed af te leggen. 

 Aldus voorgesteld te Ingelmunster op 2 januari 2019, 

Namens de gemeenteraad, 
De verslaggever, 

 

Dirk Debaere 
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AANSTELLING VAN EEN GEMEENTERAADSLID 

Betreft: Onderzoek van de geloofsbrieven 

Geachte, 

Uit het proces-verbaal betreffende de gemeenteraadsverkiezing van 14 oktober 2018 blijkt dat mevrouw 
VANDEVELDE Ann als gemeenteraadslid op de kandidatenlijst nr. 7 (DE BRUG/N-VA/OpenVLD) werd 
verkozen. 

De geloofsbrieven, zijnde een recent uittreksel uit het bevolkingsregister, een recent uittreksel uit het 
strafregister en een verklaring op eer inzake de onverenigbaarheden, tonen aan dat mevrouw VANDE-
VELDE Ann aan de verkiesbaarheidsvoorwaarden, zoals opgenomen in de Gemeentekieswet voldoet. 

Hebben wij de eer U voor te stellen, 

de geloofsbrieven van mevrouw VANDEVELDE Ann 

goed te keuren en, met het oog op haar aanstelling, haar uit te nodigen de door artikel 6, §3 van het 
Decreet over het Lokaal bestuur voorgeschreven eed af te leggen. 

 Aldus voorgesteld te Ingelmunster op 2 januari 2019, 

Namens de gemeenteraad, 
De verslaggever, 

 

Dirk Debaere 
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AANSTELLING VAN EEN GEMEENTERAADSLID 

Betreft: Onderzoek van de geloofsbrieven 

Geachte, 

Uit het proces-verbaal betreffende de gemeenteraadsverkiezing van 14 oktober 2018 blijkt dat mevrouw 
BEHAEGHE Dorine als gemeenteraadslid op de kandidatenlijst nr. 7 (DE BRUG/N-VA/OpenVLD) werd 
verkozen. 

De geloofsbrieven, zijnde een recent uittreksel uit het bevolkingsregister, een recent uittreksel uit het 
strafregister en een verklaring op eer inzake de onverenigbaarheden, tonen aan dat mevrouw BEHAEGHE 
Dorine aan de verkiesbaarheidsvoorwaarden, zoals opgenomen in de Gemeentekieswet voldoet. 

Hebben wij de eer U voor te stellen, 

de geloofsbrieven van mevrouw BEHAEGHE Dorine 

goed te keuren en, met het oog op haar aanstelling, haar uit te nodigen de door artikel 6, §3 van het 
Decreet over het Lokaal bestuur voorgeschreven eed af te leggen. 

 Aldus voorgesteld te Ingelmunster op 2 januari 2019, 

Namens de gemeenteraad, 
De verslaggever, 

 

Dirk Debaere 
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AANSTELLING VAN EEN GEMEENTERAADSLID 

Betreft: Onderzoek van de geloofsbrieven 

Geachte, 

Uit het proces-verbaal betreffende de gemeenteraadsverkiezing van 14 oktober 2018 blijkt dat de heer 
COUCKUYT Dries als gemeenteraadslid op de kandidatenlijst nr. 1 (sp.a+) werd verkozen. 

De geloofsbrieven, zijnde een recent uittreksel uit het bevolkingsregister, een recent uittreksel uit het 
strafregister en een verklaring op eer inzake de onverenigbaarheden, tonen aan dat de heer COUCKUYT 
Dries aan de verkiesbaarheidsvoorwaarden, zoals opgenomen in de Gemeentekieswet voldoet. 

Hebben wij de eer U voor te stellen, 

de geloofsbrieven van de heer COUCKUYT Dries 

goed te keuren en, met het oog op zijn aanstelling, hem uit te nodigen de door artikel 6, §3 van het 
Decreet over het Lokaal bestuur voorgeschreven eed af te leggen. 

 Aldus voorgesteld te Ingelmunster op 2 januari 2019, 

Namens de gemeenteraad, 
De verslaggever, 

 

Dirk Debaere 
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2 januari 2018 - blz. 24/41

Dit is een rechtsgeldig elektronisch ondertekend document van 42 blz. Verifieer de geldigheid ervan met code 3185-7786-7223-2671 op www.verifieer.be.



 

 

 

AANSTELLING VAN EEN GEMEENTERAADSLID 

Betreft: Onderzoek van de geloofsbrieven 

Geachte, 

Uit het proces-verbaal betreffende de gemeenteraadsverkiezing van 14 oktober 2018 blijkt dat de heer 
DE MAESSCHALCK Steven als gemeenteraadslid op de kandidatenlijst nr. 7 (DE BRUG/N-VA/OpenVLD) 
werd verkozen. 

De geloofsbrieven, zijnde een recent uittreksel uit het bevolkingsregister, een recent uittreksel uit het 
strafregister en een verklaring op eer inzake de onverenigbaarheden, tonen aan dat de heer DE MAES-
SCHALCK Steven aan de verkiesbaarheidsvoorwaarden, zoals opgenomen in de Gemeentekieswet vol-
doet. 

Hebben wij de eer U voor te stellen, 

de geloofsbrieven van de heer DE MAESSCHALCK Steven 

goed te keuren en, met het oog op zijn aanstelling, hem uit te nodigen de door artikel 6, §3 van het 
Decreet over het Lokaal bestuur voorgeschreven eed af te leggen. 

 Aldus voorgesteld te Ingelmunster op 2 januari 2019, 

Namens de gemeenteraad, 
De verslaggever, 

 

Dirk Debaere 
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AANSTELLING VAN EEN GEMEENTERAADSLID 

Betreft: Onderzoek van de geloofsbrieven 

Geachte, 

Uit het proces-verbaal betreffende de gemeenteraadsverkiezing van 14 oktober 2018 blijkt dat de heer 
SOENENS Kurt als gemeenteraadslid op de kandidatenlijst nr. 1 (sp.a+) werd verkozen. 

De geloofsbrieven, zijnde een recent uittreksel uit het bevolkingsregister, een recent uittreksel uit het 
strafregister en een verklaring op eer inzake de onverenigbaarheden, tonen aan dat de heer SOENENS 
Kurt aan de verkiesbaarheidsvoorwaarden, zoals opgenomen in de Gemeentekieswet voldoet. 

Hebben wij de eer U voor te stellen, 

de geloofsbrieven van de heer SOENENS Kurt 

goed te keuren en, met het oog op zijn aanstelling, hem uit te nodigen de door artikel 6, §3 van het 
Decreet over het Lokaal bestuur voorgeschreven eed af te leggen. 

 Aldus voorgesteld te Ingelmunster op 2 januari 2019, 

Namens de gemeenteraad, 
De verslaggever, 

 

Dirk Debaere 
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AANSTELLING VAN EEN GEMEENTERAADSLID 

Betreft: Onderzoek van de geloofsbrieven 

Geachte, 

Uit het proces-verbaal betreffende de gemeenteraadsverkiezing van 14 oktober 2018 blijkt dat mevrouw 
LEYSEN Els als gemeenteraadslid op de kandidatenlijst nr. 3 (CD&V) werd verkozen. 

De geloofsbrieven, zijnde een recent uittreksel uit het bevolkingsregister, een recent uittreksel uit het 
strafregister en een verklaring op eer inzake de onverenigbaarheden, tonen aan dat mevrouw LEYSEN Els 
aan de verkiesbaarheidsvoorwaarden, zoals opgenomen in de Gemeentekieswet voldoet. 

Hebben wij de eer U voor te stellen, 

de geloofsbrieven van mevrouw LEYSEN Els 

goed te keuren en, met het oog op haar aanstelling, haar uit te nodigen de door artikel 6, §3 van het 
Decreet over het Lokaal bestuur voorgeschreven eed af te leggen. 

 Aldus voorgesteld te Ingelmunster op 2 januari 2019, 

Namens de gemeenteraad, 
De verslaggever, 

 

Dirk Debaere 

Vervolg zitting van 2 januari 2019
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AANSTELLING VAN EEN GEMEENTERAADSLID 

Betreft: Onderzoek van de geloofsbrieven 

Geachte, 

Uit het proces-verbaal betreffende de gemeenteraadsverkiezing van 14 oktober 2018 blijkt dat de heer 
VANDERHEEREN Diederik als eerste opvolgend gemeenteraadslid op de kandidatenlijst nr. 7 (DE 
BRUG/N-VA/OpenVLD) werd verkozen. 

De geloofsbrieven, zijnde een recent uittreksel uit het bevolkingsregister, een recent uittreksel uit het 
strafregister en een verklaring op eer inzake de onverenigbaarheden, tonen aan dat de heer VANDER-
HEEREN Diederik aan de verkiesbaarheidsvoorwaarden, zoals opgenomen in de Gemeentekieswet vol-
doet. 

Hebben wij de eer U voor te stellen, 

de geloofsbrieven van de heer VANDERHEEREN Diederik 

goed te keuren en, met het oog op zijn aanstelling, hem uit te nodigen de door artikel 6, §3 van het 
Decreet over het Lokaal bestuur voorgeschreven eed af te leggen. 

 Aldus voorgesteld te Ingelmunster op 2 januari 2019, 

Namens de gemeenteraad, 
De verslaggever, 

 

Dirk Debaere 
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4.  Vaststellen van de rangorde van de raadsleden 

De GEMEENTERAAD, 
Gelet op artikel 6, §7 van het Decreet over het Lokaal bestuur; 
Overwegende dat onmiddellijk na de eedaflegging van de gemeenteraadsleden een rangorde onder 

de gemeenteraadsleden moet worden vastgesteld; 
Overwegende dat het gemeenteraadslid met de hoogste anciënniteit de hoogste rang inneemt; 
Overwegende dat bij gelijke anciënniteit het gemeenteraadslid dat bij de laatste volledige vernieuwing 

van de gemeenteraad het hoogste aantal naamstemmen heeft behaald, de hoogste rang inneemt; 
Overwegende dat bij een gelijk aantal naamstemmen het gemeenteraadslid van wie de lijst bij de 

laatste volledige vernieuwing van de gemeenteraad de meeste stemmen heeft behaald de hoogste rang 
inneemt; 

Overwegende dat de opvolgers die na de installatievergadering als gemeenteraadslid worden 
geïnstalleerd, in volgorde van hun eedaflegging een rang innemen; 

Gelet op het voorstel van rangorde opgesteld door de algemeen directeur; 
BESLUIT:  
eenparig 
Artikel 1 – De rangorde per 2 januari 2019 wordt vastgesteld en als bijlage gevoegd bij deze beslissing. 
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Tabel met aanduiding van de 

RANGORDE van de GEMEENTERAADSLEDEN 
 

Vo
lg

nu
m

m
er

 

NAAM en VOORNAAM 
van de 

RAADSLEDEN 

Datum 
eerste 

ambtsaan-
vaarding 

als 
gemeente-

raadslid 

In aanmerking 
komende 

anciënniteit 

VERKIEZING VAN 14 OKTOBER 2018  

Datum eedaf-
legging 

Aantal 
bekomen 
stemmen 

Stemmen 
van de lijst 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

WINDELS Kurt 

DEFREYNE Jan 

VERHAMME Martine 

LEYSEN Els 

LAMPAERT Sabine 

VERHEYE Nadine 

BLANCKAERT Filip 

VANDENDRIESSCHE Enigo 

DEVEN Jean-Pierre 

BEHAEGHE Dorine 

GELDHOF Carine 

VANDECASTEELE Katrien 

LAMBRECHT Trui 

ROSSEEL Jan 

BUYSE Bart 

STAES Lucas 

VANDEVELDE Ann 

COUCKUYT Dries 

DE MAEESSCHALCK Steven 

VANDERHEEREN Diederik 

SOENENS Kurt 

20/01/2004

02/01/2001

02/01/2007

02/01/2007

02/01/2013

02/01/2013

02/01/2013

02/01/2013

02/01/2013

02/01/2013

16/02/2010

02/01/2007

02/01/2019

02/01/2019

02/01/2019

02/01/2019

02/01/2019

02/01/2019

02/01/2019

02/01/2019

02/01/2019

14 j 11 m 14 d 

12 j 02 m 23 d 

12 j 00 m 01 d 

12 j 00 m 01 d 

06 j 00 m 01 d 

06 j 00 m 01 d 

06 j 00 m 01 d 

06 j 00 m 01 d 

06 j 00 m 01 d 

06 j 00 m 01 d 

03 j 07 m 17 d 

00 j 01 m 13 d 

00 j 00 m 01 d 

00 j 00 m 01 d 

00 j 00 m 01 d 

00 j 00 m 01 d 

00 j 00 m 01 d 

00 j 00 m 01 d 

00 j 00 m 01 d 

00 j 00 m 01 d 

00 j 00 m 01 d 

19/12/2018 

02/01/2019 

02/01/2019 

02/01/2019 

02/01/2019 

02/01/2019 

02/01/2019 

02/01/2019 

02/01/2019 

02/01/2019 

02/01/2019 

02/01/2019 

02/01/2019 

02/01/2019 

02/01/2019 

02/01/2019 

02/01/2019 

02/01/2019 

02/01/2019 

02/01/2019 

02/01/2019 

3.145 

622 

908 

450 

827 

729 

692 

605 

596 

456 

511 

601 

631 

606 

574 

483 

463 

409 

405 

326 

252 

4.026 

1.629 

4.026 

1.629 

1.629 

4.026 

1.629 

963 

4.026 

4.026 

4.026 

4.026 

4.026 

4.026 

1.629 

4.026 

4.026 

963 

4.026 

4.026 

963 

Opgemaakt te Ingelmunster, op 2 januari 2019, 

In opdracht, 

De algemeen directeur,       De uittredende voorzitter, 
 
 
 
 
 
 
 
ir. Dominik RONSE        Dirk DEBAERE 
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5.  Verkiezen van de voorzitter van de gemeenteraad 

De GEMEENTERAAD, 
Gelet op artikel 7 van het Decreet over het Lokaal bestuur; 
Gelet op de akte van voordracht van de kandidaat-voorzitter, de heer Jean Pierre Deven, ingediend op 

9 november 2018; 
Gelet op de verklaring van ontvangst door de algemeen directeur op 20 november 2018; 
Overwegende dat de voorzitter de ontvankelijkheid van deze akte vaststelt en daartoe een proces-

verbaal ondertekent; 
NEEMT KENNIS 
Dat de heer Jean Pierre Deven verkozen verklaard is als voorzitter van de gemeenteraad van Ingelmunster. 
 
De heer Jean Pierre Deven neemt de plaats in van de heer Dirk Debaere, uittredend voorzitter. 
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6.  Kennis nemen van eventuele fractievorming 

De GEMEENTERAAD, 
Gelet op artikel 36 van het Decreet over het Lokaal bestuur; 
Overwegende dat geen akte inzake fractievorming overeenkomstig artikel 36, §2  werd ingediend; 
Overwegende dat er zich geen vereniging van lijsten overeenkomstig artikel 36, §3 heeft voorgedaan; 

NEEMT KENNIS 
Van het feit dat de gemeenteraad van Ingelmunster tot 31 december 2024 uit drie fracties zal bestaan, met 
name DE BRUG/NV-A/OpenVLD, de CD&V en sp.a+. 
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7.  Verkiezen van de schepenen 

De GEMEENTERAAD, 
Gelet op artikel 43 van het Decreet over het Lokaal bestuur; 
Gelet op de akte van voordracht van de kandidaat-schepenen, met name: 

- mevrouw VERHAMME Martine, eerste schepen 
- mevrouw VERHEYE Nadine, tweede schepen 
- mevrouw LAMBRECHT Trui, derde schepen 
- de heer ROSSEEL Jan, vierde schepen 
die door de voorzitter van de gemeenteraad ontvankelijk verklaard werd; 

Overwegende dat de voorzitter deze ontvankelijkheid vaststelt en daartoe een proces-verbaal 
ondertekent; 

Overwegende dat mevrouw VERHAMME Martine, eerste schepen, mevrouw VERHEYE Nadine, tweede 
schepen, mevrouw LAMBRECHT Trui, derde schepen, en de heer ROSSEEL Jan, vierde schepen, aldus 
verkozen worden verklaard; 

Overwegende dat de in artikel 44 van het Decreet over het Lokaal bestuur voorgeschreven eed “Ik 
zweer de verplichtingen van mijn mandaat trouw na te komen.” door de verkozen schepenen werd 
afgelegd in handen van de heer Kurt Windels, burgemeester; 

Overwegende dat door de eedaflegging de verkozen schepenen ambtsbevoegd worden en dat 
betreffende het vervullen van deze formaliteit een afzonderlijke akte werd opgesteld; 

Overwegende dat overeenkomstig artikel 42, §1, derde lid van het Decreet over het Lokaal bestuur de 
voorzitter van het bijzonder comité van de sociale dienst, van zodra deze tot voorzitter verkozen is en 
daartoe de eed heeft afgelegd, van rechtswege deel uitmaakt van het college van burgemeester en 
schepenen; 
NEEMT KENNIS 
Van deze verkiezing en gaat over tot de dagorde. 
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8.  Verkiezen van de politieraadsleden 

De GEMEENTERAAD, 
Gelet op de Wet van 7 december 1998 tot organisatie van een geïntegreerde politiedienst, 

gestructureerd op twee niveaus; 
Gelet op het Koninklijk Besluit van 20 december 2000 betreffende de verkiezing in elke gemeenteraad 

van de leden van de politieraad; 
Gelet op de Ministeriële Omzendbrief van 14 november 2012 betreffende de verkiezing en de 

installatie van de politieraadsleden van een meergemeentezone; 
Overwegende dat artikel 18 van de Wet van 7 december 1998 bepaalt dat de verkiezing van de leden 

van de politieraad plaatsheeft tijdens de openbare zitting waarop de gemeenteraad wordt geïnstalleerd of 
ten laatste binnen tien dagen. Indien die laatste dag een zaterdag, een zondag of een wettelijke feestdag is, 
wordt die termijn verlengd tot en met de eerstvolgende dag die geen zaterdag, zondag of wettelijke 
feestdag is; 

Overwegende dat de politieraad van de meergemeentezone overeenkomstig artikel 12, eerste lid, van 
de Wet van 7 december 1998, samengesteld is uit 17 verkozen leden; 

Overwegende dat de gemeenteraad overeenkomstig artikel 12, tweede lid, van de Wet van 7 
december 1998 dient over te gaan tot verkiezing van 4 leden van de gemeenteraad als lid van de 
politieraad; 

Overwegende dat elk van de 21 gemeenteraadsleden overeenkomstig artikel 16 van de Wet van 7 
december 1998 beschikt over 3 stemmen; 

Gelet op de voordrachtakten ten getalle van 3 ingediend overeenkomstig de artikels 2, 4 en 5 van het 
Koninklijk Besluit van 20 december 2000 betreffende de verkiezing in elke gemeenteraad van de leden van 
de politieraad; 

Gelet op het proces-verbaal betreffende de inontvangstname van de akten van voordracht van de 
kandidaten van 14 december 2018; 

Overwegende dat een stembiljet werd opgemaakt door de Burgemeester oplijsting van de kandidaten 
en hun opvolgers in alfabetische volgorde; 

Overwegende dat werd overgegaan tot een geheime stemming onder de leden van de gemeenteraad 
waarbij elk lid ieder 3 stembiljetten ontving; 

Gelet op het proces-verbaal betreffende de verkiezing van de leden van de politieraad, dat als bijlage 
wordt gevoegd bij deze beslissing; 
NEEMT KENNIS 
Van de verkiezing van 4 leden van de gemeenteraad voor de politieraad van de politiezone Midow. 
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De zitting werd afgerond om 20.45 uur. 
 
 
 
 
 
 
Dominik Ronse Jean-Pierre Deven 
algemeen directeur voorzitter 
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Handtekening(en) 
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